

## 2020百加利花園新會員守則

伯加利社區花園現在是儲備信託(TOR)的成員，該信託與波士頓自然區網絡(BNAN)於2014年年底合併，此公司擁有和管理社區花園，袖珍公園和開放的空間，近25,000英畝，維護整個馬薩諸塞州政府的公眾利益。伯加利社區花園的會員和園友遵循花園的規則和實踐良好的花園公民所享有的特權。園友共同參與工作，志願付出時間和財政資源，盡我們的能力，使花園成為一個清潔，安全，溫馨的空間。如有不遵守花園規則和良好花園公民條例可被罰款高達150元，取消會員資格或/及沒收其菜園。

### 所有會員同意成為良好的花園公民園友和遵守伯加利社區花園規則；

園友必須每年完成**12個小時的志願工作時間**保養伯加利社區花園。如果沒有完成**12個小時的志願工作**，將被罰款**150元**。園友可以參加的工作包括：雙週週一晚上1小時花園清潔，2小時的春季/秋季大掃除，冬季鏟雪或完成預先安排特殊項目。特殊項目的範圍包括，門或圍欄的維修和保養公共區域等。您可以发送电子邮件记录您的社区时间在这个网站[cleanups@berkeleygardens.org](mailto:cleanups@berkeleygardens.org)>包括：名称，园号，小时数，所做工作以及照片。

### 成員在續期前必須支付的所有園租和罰款。

亦可考慮額外捐獻；低廉的園費是希望多些鄰里可參與種植，並不足花園的費用。  
**每一個家庭只可以擁有一塊園地。**

1. 成員必須是波士頓市的居民。如任何園友不遵守此規則，將失去所有園地。  
園友在1995年之前成為成員可獲豁免遵守此規則。

### 2. 園地必須在六月一日前開始種植(不會豁免)，

園地有很高的需求，在六月一日後還沒開始種植者作放棄論，租金將被沒收並由後補人取代。此規則將被嚴格執行。

### 3. 每個園在耕種期要保持整齊。

保持園地整理清潔，一切雜草，垃圾和園地收成需要拿走。你在園地所需要用的工具，桶，木材要整齊貯藏。不能用作儲存用途(請參條例四)。如不遵守園地將被沒收。

4. 所有菜園全年一定要保持整齊，清潔，請勿在菜園存儲汽水罐及樽。不得貯藏雜物，可贖回的罐及樽或任何其他非耕種物品，在任何時候不得存放在花園內。此規則將被嚴格執行，如不遵守規則，菜園會被沒收並不能參與種植一年。園丁秋季大掃除時，需要清除所有已死的植物。更詳細或新增加添的守則，每位園友必須遵守**必須移走籬笆上所有葡萄藤。**

# Berkeley Community Garden *A Community of Gardeners since 1978*

Located at 500 Tremont Street and 215 Shawmut Ave

5. 園友需要將廢物及垃圾裝好帶回家，在市政府垃圾回收日棄置。

6. 園友負責清潔自己菜園和外圍的公共區域。

清除和保持菜園內外的垃圾和雜草.包括清除你園外石礫路雜草。

7. 尊重別人園地。

不要侵佔或進入別人耕地。不要在未經他人同意下在別人耕地上耕作。不要在未經許可下移動或清除他人的花卉或任何東西。園丁不可將水喉掛在園外，尊重公眾地方，不要隨意修剪或清除他人的植物。不要在未經百加利花園委員許可下改變公眾地方景物。園友不能在他們的園地邊界以外地方種植。除非在專業園藝人員安排下美化園中通道。放在行人道上種有植物的桶或花盆將被移走，恕不另行通知。園丁不能在鄰居的花園種植。

8. 在用完水以後請關水喉及減少化學品的使用。

盡量使用護蓋物。避免在中午時澆水。請注意菜園是要交水費，並不是免費，請節約用水。百加利菜園是有機菜園，請勿使用化肥，殺蟲劑等。

9. 所有結構或分隔的建設，需獲得園管理層事先批准。

柏克萊社區花園使用簡單的柱與鐵絲網分隔菜園，以利所有菜園獲得陽光,空氣流通,保持開放性和社區感。圍欄不能高于6尺并且不能覆蓋黑色塑料,木材,或其他任何不透明材料,任何結構或分隔的建設，包括新的大門,柱,鐵絲網圍欄,永久棚架,簷篷等建造，必須在施工之前獲得園管理層批准并且不能高于6尺。未能獲得事先批准建造,可能導致喪失園藝權限或被要求拆除未被批准結構。現有和新的棚架,簷篷,和其他結構必須有高度的限制并且不能高于6尺，他們不可以遮蓋周邊菜園的陽光。

10.狗政策 - 狗不允许帶入菜園。

对于会员-因为许多会员都养狗，我们明白很多人确实需要将它们带到菜園中，以便在您工作时与您在一起。如果您将狗帶入菜園，保持你的狗必須使用皮帶捆着它,不要让您的狗在公共区域玩耍,狗撒后必須清理粪便。

## 私隱

百加利菜園只將會員資料給予我們的母公司;儲備信託(TOR)。我們每季會將所有園友名單及聯絡資料給予 TOR。園友園藝活動照片會被用於 TOR 宣傳資料。如你不希望你的資料或照片被提供或利用，請联系 [info@berkeleygardens.org](mailto:info@berkeleygardens.org)。

菜園管理層會解決園丁之間的所有糾紛，  
菜園管理層享有最終的決定權。

[www.berkeleygardens.org](http://www.berkeleygardens.org)